

各位家長，各位同學：

二零一一年對協恩學校來說是極具意義，因為本校創於一九三六年，今年正是學校慶祝七十五周年的大日子。校慶活動包括由協恩校友會在五月份舉行的慶祝晚宴。當晚宴會在香港會議中心筵開八十多席，出席的嘉賓接近一千人，讓不同年代的校友、學生、家長、老師、校董及各界人士都能聚首一堂，場面十分熱鬧。

除此之外，中小學又在六月底分別舉行兩場音樂會，未知有多少家長和同學曾到來支持和捧場呢？小學部的音樂會分為兩部分，上半晚是本校六個音樂團隊的演出，節目包括初、中級合唱團、初級管樂隊、高級管樂隊、初級弦樂團及管弦樂團等，各個團隊都努力演出，表現十分出色。我們又邀請到協恩中學的中樂敲擊小組為我們表演助慶，令當晚的節目生色不少。

而下半晚則安排了一個音樂劇《巨人的花園》，主要由小學部和少量幼稚園部的同學擔綱演出。此劇取材自奧斯卡·王爾德的著名童話《自私的巨人》。在老師和同學認真的準備下，當晚的演出十分精彩和順利，贏得在場觀眾熱烈的掌聲，氣氛令人鼓舞。是次音樂劇的製作殊不容易，由編劇、作曲、填詞及編舞等，都屬原創，再加上導演、服裝、化裝、道具、佈景及燈光的配合，才令舞台上的演員有出色的表現。

本人在說致謝詞時表達出創作《巨人的花園》的理念有三：一是有孩子的地方才會有歡笑，縱使世界何等美麗，若沒有孩子的笑聲，一切都會變得冰冷；二是我們要常存愛心，要學習多點寬恕，少點怒憤，世界會變得更美好；最後是若果我們在世願意開放自己的花園與人共享，他朝有日上帝會在祂永恆的樂園中和我們相聚。本人解說希望此劇來重申我校的辦學理念，肯定學校是孩子的樂園，而孩子的笑聲就是老師們工作的原動力，我們願意締造美好的學習環境，陪伴着孩子成長。而校董陳衍昌法政牧師則勉勵我們千萬不要做故事開始時的巨人，是那麼自私和拒人於千里，應該學習劇中的小男孩懂得四處去幫助別人，最終可以得到上帝永恆的祝福！

音樂劇在熱烈的掌聲下已經落幕，但我們教育孩子的工作是一項終身的任務，讓我們都緊記《巨人的花園》帶給我們的啟發和提示，在新的學年裡，讓老師與家長都攜手合作，陪伴着孩子努力前進！